Poštovano uredništvo,
Zadovoljstvo nam je da je naš rad prihvaćen sa manjim izmenama za publikovanje u Medicinski časopis. Još veće zadovoljstvo je da će rad biti štampan u prvom broju. Ispoštovani su zahtevi recenzenta A i unesene su sledeće izmene u radu, koje su u ovom pismu boldovane:

1. U prvoj rečenici u Sažetku i u Uvodu piše: „Ubistvo je namerno uništenje tuđeg čovečijeg života...”. Međutim, to nije tačno. Ubistvo može da bude iz umišljaja ili iz nehata. Postoje samo neki oblici teških ubistava gde je namera posebno konstitutivno obeležje krivičnog dela koje ga čini teškim ubistvom (npr., ubistvo iz koristoljublja). Da se ne bi komplikovalo, i raspravljalo na koju se vrstu ubistva misli, treba iz rečenice izbrisati reč “namerno”.  (prihvaćeno, izbrisan je pridev namerno uz definiciju ubistva)
2. Na strani 3. iznad naslova “Materijal i metode”, stoji rečenica: “Može se pretpostaviti da su sva ova dešavanja bitno uticala na socio-ekonomsku situaciju i promene sudskomedicinskih karakteristika ubistava na celu teritoriju Srbije, a samim tim i teritoriju Beograda.“ Treba da stoji: „na celoj teritoriji Srbije, a samim tim i teritoriji Beograda.“ (prihvaćeno, prepravljeno je u na celoj teritoriji Srbije, a samim tim i teritoriji Beograda)
3. U sažetku i na strani 4 navode se rečenice jedna za drugom: „Ubistva su u najvećem broju slučajeva izvršena isključivo upotrebom mehaničkog oruđa (127 ili 88,8%), a znatno ređe se radilo o kombinaciji mehaničkih i asfiktičkih povreda (6 ili 4,2%), odnosno isključivo o nasilnim mehaničkim asfiksijama (10 ili 7%) (tabela 2). Najveći broj ubistava u analiziranom uzorku izvršen je upotrebom vatrenog oružja (60 slučajeva), što je najčešće bio i jedini način nanošenja ubilačkih povreda (52 ili 36,36%), dok su u manjem broju slučajeva ustreline bile kombinovane sa povredama nanesenim drugim dejstvenim principima mehaničkog oruđa ili sa asfiktičkim povredama (tabela 2).” Ove dve rečenice su logički u kontradikciji. Treba ih uskladiti. (prihvaćeno, mi smo imali od ukupnog broja ubistva 127 izvršena mehaničkim oruđem (pištolj, nož, sekira, palica itd.), ali je na osnovu dejstvenog principa najčešća ubistva koja su posledica ustrelina (60 slučaja)…Ovaj pasus sada glasi ovako: Ubistva su u najvećem broju slučajeva izvršena isključivo upotrebom mehaničkog oruđa (pištolj, nož, sekira, palica itd.) (127 ili 88,8%), a znatno ređe se radilo o kombinaciji mehaničkih i asfiktičkih povreda (6 ili 4,2%), odnosno isključivo o nasilnim mehaničkim asfiksijama (10 ili 7%) (tabela 2). Ako se pak pogleda vrsta dejstvenog principa, najveći broj ubistava u analiziranom uzorku posledica je dejstva projektila (60 slučajeva), bilo samostalno bilo u kombinaciji sa drugim dejstvenim principima. Ustreline su bile i najčešći način nanošenja ubilačkih povreda (52 ili 36,36%), dok su u manjem broju slučajeva bile kombinovane sa povredama nanesenim drugim dejstvenim principima mehaničkog oruđa (ubodina, sekotina i/ili tupina) (tabela 2).)
4. Na strani 5 piše: „Jedno od objašnjenja postepenog smanjenja broja ubistava moglo bi da bude i stabilizacija specifičnog psihičko reagovanje ljudi na negativne promene... “. Gramatička greška. Treba da piše: “psihičkog reagovanja ljudi... ” (prihvaćeno, napisano je psihičkog reagovanja ljudi).
5. Takođe sam sredio refrence prema propozicijama Medicinskog časopisa.


S poštovanjem,
autori
